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ЧАСТЬ – I

Выберите только один верный, по Вашему мнению, ответ. Если Вам кажутся верными несколько ответов, выберите самый полный из них. 
1. Двойное оплодотворение у цветковых растений открыл
   1) И. В. Мичурин        2) Н. И. Вавилов       3) Г. Д. Карпеченко;           4) С.Г.Навашин
2. Нуклеиновые кислоты ОТСУТСТВУЮТ в
   1) митохондриях        	2) рибосомах       	3) лизосомах       	4) хлоропластах
3.Немембранным компонентом клетки является 
     1)ядро                          2)рибосома              3)эндоплазматическая сеть       4) митохондрия
4. Гликокаликс – это наружная структура клеток
       1) растений                   2) животных                     3) грибов                     4) бактерий
5. Найдите аналогию:
Митохондрия : матрикс = хлоропласт : ?
      1) кристы       2) граны     3) тилакоиды      4) строма
6. Если молекула и-РНК состоит из 96 нуклеотидов, то  количество кодонов в ней равно
1) 96                     		2) 48                  			3) 32                       	4) 0
7. Генетический биологический код является  
1) диплетным,  универсальным для всех существ 
2) диплетным, уникальным для каждого существа 
3) триплетным, универсальным для всех существ 
4) триплетным, уникальным для каждого существа
8. В профазе II мейоза число  хроматид  в каждой клетке человека равно
      1) 23                	2) 46                      	3)  92      	4) 184 
9. Хемосинтез как способ питания имеется у
   1) молочнокислых бактерий   2) водородобактерий  3) цианобактерий   4) гнилостных  бактерий
10. Во втором поколении (F 2) моногибридного скрещивания при неполном доминировании  наблюдается расщепление по фенотипу:
       1) 3:1		2) 1:2:1		3) 1:1                     4) 9:3:3:1
11. Бактерия кишечная палочка, синтезирующая человеческий белок интерферон, получена методами
       1) гетерозиса       2) полиплоидии      3) генной инженерии         4) клеточной инженерии
12. Паразитический червь, который в качестве промежуточного хозяина использует тело пресноводного моллюска:
1) печеночный сосальщик         2) эхинококк         3)широкий лентец     4) бычий цепень
13. Найдите аналогию:   
Нервная система: Кишечнополостные = Половая система   : ?	
1) Плоские черви        	2) Круглые черви    	3) Кольчатые черви     4) Моллюски
14. Циклоп и цикада относятся к
1) разным  типам                                         2) разным классам одного типа     
3) разным отрядам одного класса              4) одному отряду
15. В процессе эволюции кровеносная система замкнутого типа впервые появилось у 
          1) рыб		   2)кольчатых червей      3)круглых червей                 4) моллюсков


ЧАСТЬ - II
Часть II состоит из 5 заданий (№№ 16-20). К каждому заданию дано несколько ответов, из которых два являются верными. Выберите их и поставьте цифры, соответствующие порядковым номерам правильных ответов под номером задания. 
16.  Для растений семейства Крестоцветные характерны признаки:   
      1) плод -стручок или стручочек                          2) жизненные формы: деревья     
      3) формула       цветкаЧ(5)Л1,2(2)Т(4+5),1П1                4) формула цветка *Ч4 Л4Т2+4П1  
      5)  мочковатая корневая система
17.  Примерами  катаболизма являются
       1) репликация       2) дыхание       3) гликолиз       4) транскрипция        5) трансляция
18. Для  лишайников характерны следующие особенности
       1) состоят из одинаковых клеток                     2) представляют симбиоз гриба и водоросли
       3) нетребовательны к плодородию почвы      4) имеют  мицелий
       5) занимают промежуточное положение между растениями и животными
19. Авторами биогенетического закона считаются 
       1) К.Бэр      2) Э.Геккель       3)  К.Геснер               4) Ф.Мюллер      5) Ф.Меркель
 20. Из энтодермы в онтогенезе образуются 
       1) эпидермис     2) хорда      3) мозжечок     4) хрящи       5) кишечный эпителий
ЧАСТЬ - III
Часть III состоит из 2 заданий (№№21-22). Ответ (1 или 2 слова или последовательность цифр или формула) запишите рядом с номером задания.
 21.Осевой орган растения с положительным геотропизмом и неограниченным ростом называется.....
22.Ткань,  образующая кровь и лимфу, называется  –…
ЧАСТЬ - IV
В заданиях установите соответствие и запишите ответ рядом с номером задания в виде последовательности цифр и букв, например, 1АВ 2ГД 3Б  
	    23. Найдите соответствие:

		Явления
	Процессы

	1.Фотосинтез.
2. Гликолиз
3. Биосинтез белка
	А. Синтез и-РНК 
Б.Состоит из транскрипции и трансляции
В. Образуется пировиноградная кислота
Г. Состоит из световой и темновой фаз
Д. Синтез глюкозы




	    24. Найдите соответствие:

		Вид нейрона
	Функция

	1. чувствительный
2. вставочный
3. двигательный
	А.преобразует раздражения в нервные импульсы
Б.передает в мозг нервные импульсы от органов чувств 
В передает в мозг нервные импульсы от внутренних органов
Г.осуществляет передачу нервных импульсов с одного нейрона на другой в спинном мозге
Д.передает нервные импульсы мышцам. железам и другим исполнительным органам
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ЧАСТЬ V
Ответ (1 или 2 слова или 1,2 цифры) запишите рядом с номером задания. 
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	25. На рисунке (срез стебля растения)  цифрой 1 обозначена …ткань.
26. На рисунке цифрой 2 обозначена …
27. На рисунке цифрой 3 обозначена …ткань.
28. На рисунке цифрой 4 обозначена ….
29. Неорганические вещества передвигаются по части стебля, обозначенного цифрой … 
30. Органические вещества передвигаются по части стебля, обозначенного цифрой …
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